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Fakulta riadenia a informatiky Zilinskej univerzity A

Negéciou vyroku ,KaZdé pdrne &islo ma pdrny pocet delitefov.” je vyrok

(A) Kazdé parne &islo méa neparny pocet delitelov.

(B) Kazdé neparne ¢islo ma neparny pocet delitelov.

(C) Existuje parne Cislo, ktoré ma neparny pocet delitelov.
(D) Ziadne pame &islo nema parny pocet delitefov.

Pre dve neprazdne mnoziny A, B plati: A u Bma 13 prvkov, A n Bma 9 prvkov a mnoZina B- A
je prazdna. Kolko prvkov m& mnozina A - B?

(A) 4 (B) 5 (C) o (D) 13

Nech 1, I sU dva uzavreté intervaly na Ciselnej osi. Potom rozdielom mnozin I, — I, nemdze byt

(A) otvoreny interval. (B) uzavrety interval.

(C) polouzavrety interval. (D) zjednotenie dvoch polouzavretych intervalov.

Do IV.A chodi 31 Ziakov. Medzi [ubovornymi dvadsiatimi ziakmi tejto triedy urcite musia byt aspon
traja chiapci. Z uvedeného vyplyva, ze do IV.A chodi

(A) najviac 14 dievCat. (B) aspori 14 chlapcov.

(C) najviac 17 chlapcov. (D) aspon 17 dievcat.

Nech A, B, C, D su $tyri neprazdne mnoziny, pre ktoré plati Ac B, Cc D, AnC=J.
Potom ur&ite musi platit’

(A) BcD. (B) Ac BAD.

(C) BAD=ANC. (D) BAD#®.

Ktoré z uvedenych Cisel ma najviac delitefov?

(A) 203" (B) 205" (C) 207" (D) 209"

Kofko prirodzenych &isel od 1 do 1000 mozno vyjadrit sti8asne ako stcet troch po sebe iducich
kladnych celych &isel aj ako sugin troch parnych Cisel?

(A) 41 (B) 42 (C) 125 (D) 166

Korkymi réznymi spdsobmi mozno odpovedat na vSetky otazky v tomto teste, ak pri kazdej z 50
otazok vyznadime prave jednu zo Styroch pontkanych moznosti?

(A) 50° (B) 4°° (C) (5:)) (D) 50.4!

V dostihovom preteku O zlatti podkovu nebolo lahké tipovat' poradie na prvych troch miestach.
Existovalo az 210 rdznych moZnosti, akec mohlo vyzerat poradie na prvych troch miestach. Kolko
koni sa zucastnilo na tomto preteku?

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7
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A Fakulta riadenia a informatiky Zilinskej univerzity 2

m 40 % $tudentov hlasiacich sa na istu fakultu bolo prijatych bez prijimacej skusky. Uspesnost
zvy8nych 60 % uchadzadov je znazornena na kruhovom diagrame:

UP — urobili skusku a boli prijati
UN — urobili skudku, ale neboli prijati

N — neurobili skusku, a teda neboli prijati

Ktoré z uvedenych tvrdeni o vysledkoch prijimacieho konania je nepravdivé?

(A) Na fakuitu prijali 58 % vSetkych uchadzadov.

(B) 15 % vSetkych uchadzacov prijimaciu skusku urobilo, ale neboli prijati.
(C) 25 % vSetkych uchadzacov neurobilo prijimaciu skusku.

(D) 33 % vSetkych uchadzacov urobiio prijimaciu skusku.

m Pravdepodobnost, ze v ankete Zlaty slavik zvitazi v kategérii spevak Jozo Puk, je 0,5. Pravdepo-
dobnost, Ze v kategorii skupina zvitazi Frizby, je 0,4. Aka je pravdepodobnost, ze pri nezavislom
rozhodovani zvitazi suasne Jozo Puk aj skupina Frizby?

(A) 10 % (B) 20 % (C) 45% (D) 90 %

Pri vodorovnom vrhu sa okamzitd rychlost telesa v meni v zavislosti od ¢asu ¢ podla vztahu
v=4vi +g? 1%, kde v je zadlatoéna rychlost telesa a g je gravitatna konstanta. Za aky &as t
dosiahne okamzita rychlost telesa v Stvornasobok jeho pociato€nej rychlosti v,?

(A) t:vi.ﬁ'é ®) t=2.3 (€) t:-‘ng.VfE (D) t:%.4ﬁ

0 Yo

EEl /6:33./6-343=

(A) 3.43 (B) 3 (€) V3 (D) 1

m Na vyplatu $tipendii pre m $tudentov bola vy¢lenena celkova suma k korun. Podmien}(y na é!ipe:rj-
dium v8ak splnilo o 9 Studentov viac, ako sa predpokladalo. O kotko sa tym zniZila priemerna vys-
ka Stipendia pre jedného Studenta?

k k .
— Y B) O korun.
(A) O 5 korun. (B) —3
9.k , 9.k .
C) O ———— korun. D) O korun.
© m.(m+9) ! ©) m+9

Maloobchodnd cena urgitého vyrobku klesla o 20 %. Nova cena vSak mUSG|? byt zasa zvy’éené
0 6 %, pretoze vzrastla cena obalu. Teraz stoji vyrobok 21,20 Sk. Aké bola pévodna cena vyrob-
ku?

(A) 25 Sk (B) 24,70 Sk (C) 23,90 Sk (D) 20 Sk
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Fakulta riadenia a informatiky Zilinskej univerzity A

Do valca s objemom 2007 cm® je vpisana gula, ktora sa dotyka plasta aj oboch podstav.
Aky objem ma3 tato gula?

(A) 3001,75cm® (B) 2676 cm® (C) 1500,75 cm® (D) 1338 cm?®

Darcekova predajfia pouziva ozdobné papierové katule tvaru pravidelného &tvorbokého inlana
vysoké 16 cm. Hrana podstavy ma dizku 24 cm. Najmenej kolko papiera potrebuje predajiia ob-
jednat' na vyrobu 1000 $katlt? Pri vyrobe Skatule sa z technickych dévodov musi poéitat’ so spo-
trebou papiera o 10 % vé¢sou, ako je jej skuto&ny povrch.

(A) 168,96 m? (B) 147,84 m? (C) 89,76 m? (D) 84,48 m?

V priestore su dané dva rézne body A, B. Oznaéme P mnoZinu vSetkych bodov C v priestore, pre
ktoré je ABC pravouhly trojuholnik s preponou AB. Potom Pije

(A) kruznica (bez bodov A, B). (B) gulova plocha (bez bodov A, B).
(C) valcova plocha (bez bodov A, B). (D) kuZzelové plocha (bez bodov A, B).

Obdiznik so stranami dihymi 9 cm a 12 cm je rozdeleny jednou svojou uhlopriedkou na dva troj-
uholniky. Aka je vzdialenost tazisk tychto dvoch trojuholnikov?

(A) 15¢cm (B) 10 cm (C) 7.5¢cm (D) 5¢cm

AC|. B
Pre obsah S istého ostrouhlého trojuholnika ABC plati S = ‘—% Potom strany AC a BC toh-

to trojuholnika zvieraju uhol

(A) 22,5°. (B) 30°. (C) 45°. (D) 60°.

Uhlopriecky kosostvorca maju dizky u, v. Aky obvod ma tento kosotvorec?

2 2

(A) 2.u? +V2 (B) 4.u? +v? ©) 4.Y ;V (D) u? +v?

Dizka zemského rovnika je priblizne 40 000 km. Dizka rovnobeZky na
30. stupni severnej zemepisnej §irky s presnostou na stovky kilomet-
rov je

(A) 20 000 km. (B) 26 700 km.

rovnik

(C) 30 000 km. (D) 34 600 km.

V rovine st dané body A[3; 5], B[5; 9]. Pre aku hodnotu y neméze byt bod C[7; y] vrcholom
trojuholnika ABC?

(A) 14 (B) 13 (C) 12 (D) 11

V rovine lezi kosotvorec ABCD, ktorého dva protilahlé vrcholy maju stradnice A[2;5], C[6:13].
Na ktorej z nasledujlcich priamok lezia vrcholy B, D tohto kosostvorca?

(A) 2x-y+1=0 (B) 2x—y=0 (C) x+2y-22=0 (D) x+2y—-10=0
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Fakulta riadenia a informatiky Zilinskej univerzity 4

E O dvoch priamkach p, q vieme, ze su rovnobezné a ich vzdialenost je 3. Ak priamka p ma rovnicu

4 . s , .
y=- §x+ 2, potom priamka g méze mat rovnicu

4 4 3 3
A =——Xx~-3. B =—-—=x-1 = —X=-1. =—— .
(A) ¥ 3% (B) y 3 ©) vy X 1 (D) y 4x+2

Nech M je mnozina v8etkych bodov [x,y] v rovine, pre ktoré plati (x — 1)? + (y — 2)2= 0. Potom
mnozina M predstavuje

(A) kruznicu. (B) parabolu. (C) priamku. (D) bod.

Rovina B je uréend bodom B[0;1;0] a smerovymi vektormi f (-=1;0; 1), g(1:0; 1). Ktory z na-
sledujucich vektorov méze lezat v rovine B?

(A) &(5;2;0) (B) b(0;2;5) (C) ¢(2;0;5) (D) d(-2;5;0)

Dany je $tvorec ABCD s dizkou strany a. Obdiznik KLMN mé stranu KL o 1 cm krat3iu ako $tvo-
rec ABCD a stranu LM o 2 cm krat3iu ako Stvorec ABCD. Ak obdiznik KLMN mé& obsah 12 cm?,
aky obsah ma Stvorec ABCD?

(A) 36 cm? (B) 25 cm? (C) 18 cm? (D) 16 cm?

m V mnozine R x R je dana sustava rovnic p))((izy ii s parametrami p, g € R. Tato sUstava nema
v R X R Ziadne rieSenie prave vtedy, ked a
(A) p=05;g=1. (B) p# 05;g=#1. (C) p# 0,5 g=1. (D) p=0,5; g #1.

Oznaéme P; mnozinu v8etkych riedeni rovnice R(x) = 0. Oznacme P, mnozinu vSetkych rieSeni
rovnice S(x) = 0. Potom mnozinou v§etkych rieSeni rovnice R(x). S(x) =0 je

(A) @. (B) P-F. (C) AUR. (D) ANF.

Pre ktorl z uvedenych nerovnic je mnozinou v3etkych rieSeni v R interval ( - 3; 4)?
(A) (x-3).(x+4)>0 (B) (x+3).(x-4)>0

(C) (x-38).(x+4)<0 (D) (x+3).(x-4)<0

. _ Ve e
Celé &islo m, ktoré je jedinym rieSenim rovnice 0,17 ' = (101 ’”) , lezi v intervale

(A) (-7;-3). (B) (-2;2). (C) (3;7). (D) (8;12).

Ktora z uvedenych rovnic mé v intervale (0;2r) préve $tyri riedenia?

(A) cotg g= 4 (B) cotg i4‘= 2 (C) cotg 2x=4 (D) cotg 4x=2
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Fakulta riadenia a informatiky Zilinskej univerzity A

Do valca s objemom 2007 cm® je vpisana gula, ktora sa dotyka plasta aj oboch podstav.
Aky objem ma tato gufa?

(A) 3001,75cm® (B) 2676 cm® (C) 1500,75 cm?® (D) 1338 cm®

Darcekova predajiia pouziva ozdobné papierové Skatule tvaru pravidelného Stvorbokého ihlana
vysoké 16 cm. Hrana podstavy ma dizku 24 cm. Najmenej kolko papiera potrebuje predajiia ob-
jednat na vyrobu 1000 Skatul? Pri vyrobe Skatule sa z technickych dévodov musi poditat' so spo-
trebou papiera o 10 % vacsou, ako je jej skuto¢ny povrch.

(A) 168,96 m? (B) 147,84 m? (C) 89,76 m? (D) 84,48 m?

V priestore su dané dva r6zne body A, B. Oznaéme P mnozinu v$etkych bodov C v priestore, pre
ktoré je ABC pravouhly trojuholnik s preponou AB. Potom P je

(A) kruZnica (bez bodov A, B). (B) gulova plocha (bez bodov A, B).
(C) valcova plocha (bez bodov A, B). (D) kuzelova plocha (bez bodov A, B).

Obdiznik so stranami dlhymi 9 cm a 12 c¢m je rozdeleny jednou svojou uhloprie¢kou na dva troj-
uholniky. Aka je vzdialenost tazisk tychto dvoch trojuholnikov?

(A) 15¢cm (B) 10cm (C) 75¢cm (D) 5¢cm

AC|. B
Pre obsah S istého ostrouhlého trojuholnika ABC plati S= I—q—d}-q- Potom strany AC a BC toh-

to trojuholnika zvieraju uhol

(A) 22,5°. (B) 30°. (C) 45°. (D) 60°.

Uhlopriegky kosodtvorca maju dizky u, v. Aky obvod ma tento kosostvorec?

2 2

(A) 2.u? +v2 (B) 4.Vu? +2 (€) 4.4 ;" (D) L2 +v2

DiZka zemského rovnika je priblizne 40 000 km. Dizka rovnobezky na
30. stupni severnej zemepisnej Sirky s presnostou na stovky kilomet-

rov je

(A) 20 000 km. (B) 26 700 km.

(C) 30 000 km. (D) 34 600 km.

V rovine st dané body A[3: 5], B[5; 9]. Pre aku hodnotu y neméze byt bod C[7; y] vrcholom
trojuholnika ABC?

(A) 14 (B) 13 (C) 12 (D) 11

V rovine lezi kosodtvorec ABCD, ktorého dva protifahlé vrcholy maiju stradnice A[2;5], C[6;13].
Na ktorej z nasledujucich priamok lezia vrcholy B, D tohto kosoStvorca?

(A) 2x-y+1=0 (B) 2x—y=0 (C) x+2y—-22=0 (D) x+2y—-10=0
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A Fakulta riadenia a informatiky Zilinskej univerzity

m Na obrazku je €ast grafu funkcie g: y = ax + b. A
Potom pre koeficienty a, b plati N Y
(A) a>0, b>0. (B) a>0, b<0. Y X
(C) a<0,b<0. (D) a<0,b>0. \

m Na obrazku je €ast grafu funkcie
(A) y=32 (B) y=-logz(x-2).

(C) y=3"2 (D) y=-logs(x+2).

v

m Korko existuje takych redinych &isel a, pre ktoré graf funkcie y = log, x prechadza bodom

[32; 5]2
(A) Nekonectne vela. (B) Dve.
(C) Jedno. (D) Anijedno.
m Ktora z uvedenych funkcii ma jednu z asymptot rovnaku ako funkcia g: y = 3x—17 ?
X+
3 2
A) g y=-—r-7 B) g y=—
(A) g y=-—— (B) go: y=——+3
7 10
C Y =——-3 D Ty =—-——+1
©) g5 y=-— (D) g¢ y=-—

m Ktoré z nasledujucich tvrdeni plati pre kazdu z funkcii y = sin x, y = cos x, y = tg x, y = cotg xna

celych ich definiénych oboroch?

(A) Funkcia je ohrani¢ena. (B) Funkcia je definovana pre vsetky realne ¢isla.

(C) Funkcia je neparna. (D) Funkcia ma nekoneéne vefa nulovych bodov.

Na obrazku je ¢ast grafu funkcie y = 4.cos 2x.
Aky obsah ma obdlznik KLMN?

(A) 8n (B) 6n
(C) 4n (D) 2n

ETY Nech a,=n? n=1,2, ... Ktory z nasledujicich vztahov rekurentne uréuje postupnost {a, }.,?

(A) a,=1,a,,=a2, n=1,2, ... (B) a,=1,a,,,=(a,+1?, n=1,2,...

C) a,=1,a,,,=a,+3, n=1,2, ... (D) a,=1,a,.1=a,+2n+1, n=1,2, ...
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Fakulta riadenia a informatiky Zilinskej univerzity A

Pri polro&nej uzévierke predajca mobilnych telefonov zistil, ze tyzdenné pocty predanych telefo-
nov tvoria &leny aritmetickej postupnosti. V prvom tyzdni predal 21 telefénov, v patnastom uz 343.
Kolko predanych telefénov moze otakavat predajca v 30. tyzdni predaja, ak predpokiada rovnaky
trend predaja”?

(A) 667 (B) 686 (C) 688 (D) 711

V geometrickej postupnosti definovanej vztahom a, =a;.q""', n=1, 2, ... plati a; =102,
g=1+10"%°" Tato postupnost je

(A) rastlca a zhora neohranicena. (B) rastuca a zhora ohranicena.

(C) klesajuca a zdola neohrani¢ena. (D) klesajuca a zdola ohranicena.

Tento test bol vytvoreny firmou EXAM ®
na zdkazku pre Fakultu riadenia a informatiky Zilinskej univerzity.

RozmnoZovanie a $irenie tohto testu alebo jeho ¢asti akymkolvek spésobom
bez predchadzajiceho pisomného suhlasu firmy EXAM ® je porusenim autorského zakona.
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